
中学生向け数学         中学校      学年 氏名 

（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：よく出る、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

０６５ａ０６０２０１割引き    難易度３  ２００５年愛知 

弁当と飲み物の定価で買うと合計値段は７５０円である。 

弁当を１０％引き、飲み物を２０％引きで買ったら６６０円に 

なった。次の１）、２）の問に答えよ。 

１）★弁当の定価をｘ円としたら飲み物の定価をｘで表すとどう 

表せるか。 

２）★★弁当の定価、飲み物の定価をそれぞれ求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方と復習のポイント 

ポイント＝割引きは割り増しは？ 

１）

　弁当の定価をｘ円とすると、飲み物の定価は７５０－ｘ　　円である。

２）

９０
　１０％割引き＝買うのは定価の９０％　　　買う値段は　 ｘである。

１００

８０
　２０％割引き＝買うのは定価の８０％　　　買う値段は　 ｘである。

１００

９０
　１０％引きの弁当の買う値段は ｘ

１００

８０
　２０％引き飲み物の買う値段は （７５０－ｘ）

１００

９０ ８０
　　 ｘ＋ （７５０－ｘ）＝６６０両辺に１００をかける。
１００ １００

　を解くと ×　９０ｘ－８０ｘ＝６６０００－８０７５０

　１０ｘ＝６０００

　ｘ＝６００円

　飲み物は１５０円
 

 

 

 


